

第一届全国学生(青年)运动会将于本周日开幕 部分赛事已展开 青岛健儿夺12金

本报11月2日讯 继成都大运会、杭州亚运会之后,11月5日,由教育部、国家体育总局、共青团中央共同主办的中华人民共和国第一届学生(青年)运动会(以下简称“学青会”)将在广西开幕。开幕式前,部分比赛项目已经展开角逐,青岛代表团表现不俗,截至2日上午,已收获12枚金牌,在金牌榜上暂列第四位。

为了备战本次体育盛会,青岛市代表团于10月19日成立。代表团由323名运动员组成,共参加22个大项、194

个小项的角逐。在开幕式前,截至11月1日,青岛市代表团已收获11金8银8铜共计27枚奖牌,在金牌榜上,居武汉、南宁和南京之后,暂列第四位。在传统优势项目皮划艇比赛中,青岛市队获得了3金2银1铜的好成绩;在柔道项目中,收获3金1银;在游泳首个比赛日,张展硕和王曦喆分别夺得男子400米自由泳和男子200米蝶泳冠军,青岛市队收获2金2银;在自行车、跆拳道和室内排球比赛中,各夺得一枚金牌。在2日上午结束的公

路自行车女子个人计时赛比赛中,青岛籍运动员孙玉青获得冠军,为青岛摘得第12枚金牌。

第一届全国学生(青年)运动会是全国青年运动会和全国学生运动会合并后首次举办的全新赛事,将推动新时代青少年和学校体育改革发展,助力“体教融合”迈上新台阶。本届赛事将于11月5日在广西南宁开幕,闭幕式11月15日举行。与其他综合类体育赛事不同,学青会分为校园组和公开组,其中校园组又

分为大学组和中学组,比赛规模大,参与人数多。共设39个大项、51个分项、805个小项。

共赴青春之约,放飞青春梦想。“青春青春遇见,生命活力四溅。青春青春并肩,梦想飞蓝天……”伴随着第一届全国学生(青年)运动会主题歌《青春遇见》的唱响,青岛市代表团的运动健儿们,必将在此次运动会中展现青春风采,勇夺佳绩。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 栾丕炜)

探索AI变革 智领未来发展

2023中国城市网盟总编辑高峰论坛在青开幕

本报11月2日讯 探索AI变革,智领未来发展。11月2日,2023中国城市网盟总编辑高峰论坛在青岛国际会议中心开幕。100多位来自全国各大城市的网媒负责人和互联网平台、智能产业、数字经济的行业精英齐聚岛城,围绕“AI变革 智领未来”主题展开高峰对话。

本次活动由中共青岛市委网信办指导,中国城市新闻网媒联盟、青岛日报社(集团)主办,青岛市文化和旅游局协办,青岛新闻网承办,无限极(中国)有限公司、北京汽车制造厂为支持单位。

青岛市委宣传部副部长、市委网信办主任毛加奕在致辞中表示,塑造主流舆论新格局,是党的二十大作出的重大部署和要求。近年来,青岛市打造高质

量“四红”网络品牌,赋能城市高质量发展。青岛愿同各兄弟城市的传媒同行一起,协同推进数字产业化和产业数字化,在加快建设网络强国、数字中国的壮阔征程中,担当使命,共赢未来。希望借力网盟覆盖全国、联通世界的平台优势,扩大青岛正能量内容在国内外的传播音量。

青岛日报社党委书记、社长,青岛报业传媒集团董事长齐建国在发言中表示,近年来,青岛日报社(集团)树立“办报是使命,经营是生命,融合是救命”的理念,强化“纸币都不用了,纸媒前景还好吗”的紧迫感、危机感,内聚平台、外建生态,聚力突破媒体“四新”(新技术、新产业、新业态、新模式),全力推动“老报纸”向“新报业”的跨越转型,媒



2023中国城市网盟总编辑高峰论坛在青举行。

体融合发展收到了显著成效。下一步将加大与各位网盟成员学习交流,通过跨界合作、优势互补,特别是“大智移云”技术的应用,实现资源共享、互利共赢,努力在融媒体时代,实现“自我革命,智领未来”。

高峰论坛上,中国城市新闻网媒联盟会长胡宝祥作了中国城市网盟2023年度工作报告。他介绍,2023年中国城市新闻网媒联盟在作品、策划和平台等领域取得长足的进步,武汉长江网发起的“飞阅武汉·百城联播”项目、青岛新闻网研发的中国城市网盟媒体互推平台等都让网盟活动更加丰富、平台功能更加多样。中国城市新闻网媒联盟成立十九年来,建立起互信、互通、互联、互动、互助和互推机制,在未来,城市网盟要肩负城市主流媒体的时代担当,从大格局着眼,精细化入手,建设全

媒体传播体系,塑造主流舆论新格局。

青岛日报社副总编辑王杰主持圆桌论坛《数媒创新助力高质量发展》。本次高峰论坛聚焦数字赋能媒体创新发展,百度、歌尔、北汽制造等产业先锋进行了案例分享,展示了智能时代将给媒体、企业、百姓生活带来的无限可能性。全国城市新闻网媒的网媒代表济济一堂,围绕“AI变革 智领未来”主题,通过主题演讲、圆桌论坛等方式展开了热烈的互动交流。嘉宾们表示,通过现场干货满满的头脑风暴,更加深切感受到AI时代带来的挑战和机遇,网络媒体应该努力把握数字时代新趋势,推动智能产业创新发展,加快构建网络空间命运共同体,携手创造更加美好的未来。

(青报全媒体 记者 韩彤彤 陈志伟 张力伟)

青岛工行: 聚焦“一老一小” 践行“金融为民”



支行网点工作人员为行动不便老人提供上门服务

聚焦“适老” 紧贴需求暖人心

为落实有关适老化工作的要求,青岛工行聚焦老年人高频金融需求,坚持传统服务与智能创新并行,让老年人在享受金融服务过程中感受更多获得感、幸福感。用“爱心”、“用心”、“耐心”服务老年客群,增设、完善适老化便民服务设施,手把手指导老年客户使用智能化自助设备、助其安全使用手机银行等线上服务APP,为行动不便的老年客户等特殊群体积极提供上门服务。针对近年来“养老诈骗”手段层出不穷的现

象,适时开展金融防诈骗教育,多措并举筑牢“资金安全防护墙”,营造安全、安心的金融环境,让老年朋友可以“幸福享晚年”。

聚焦“慧小” 金融知识进校园

为深入践行“金融为民、金融利民、金融惠民、金融安民”服务理念,青岛工行聚焦青少年重点人群开展金融知识普及活动,助力青少年掌握必要的金融知识和技能,提升自我保护意识和能力。

青岛工行走进校园到城阳区第二实验中学组织开展“反诈宣传进校园工行驿站伴您行”公益金融宣讲活动,将金融知识送教上门,工行员工以生动有趣的讲解方式带领学生们学习金融知识,提高反诈意识,引导学生主动远离各类违法金融活动,引导青少年树立正确的金融消费意识。青岛工行贴近校园开展“小小银行家”活动,邀请小朋友们走进厅堂、体验智能设备,现场开启财商教学,教育小朋友们从小树立正确的财富观,提升金融知识储备。

青岛工行将持续以守护“一老一小”美好生活为目标,通过对老、少等群体实施多样化的服务举措,让“老有所乐、幼有所教”落到实处,不断提升“一老一小”的幸福指数,助力构建和谐金融环境。



主题车厢吸引市民来赏秋。

本报11月2日讯 青岛赏秋景的最佳时期马上就要到啦,看树叶五彩斑斓,大自然美得像打翻的调色盘。在哪里可以看到红似晚霞的枫叶、灿烂如金的银杏?观赏路线又该如何选择?

近日,25路、26路等公交线路精心打造“遇见美拉德”主题车厢,为前往中山公园、八大关赏秋的乘客带来视觉盛宴,满足广大市民多样化的出行需求。11月1日上午,26路主题车正式上线。

据温馨巴士相关负责人介绍,随着秋意越来越浓,赏秋客流逐渐增多,该公司将在周末客流高峰时段对途经崂山风景区的618路、620路、639路;途经八大关的31路、223路、605路等线路;途经世博园景区的641路、643路;途经鹤山风景区的672路、673路适时增发班次、调整运力,助力市民绿色出行。此外,还在605路线路上推出了“邂逅秋天”主题车,车厢中用多彩的叶子装扮,张贴了秋季养生知识,还为市民推荐赏秋线路。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)